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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 

 

Předkládaná bakalářská práce je zaměřena na influencer marketing v ubytovacích službách. Autorka 

nejprve představila teoretická východiska, která velmi zdařile prokládá aktuálními daty a příklady. Zde je 

trochu škoda, že nedoplnila více příkladů, dat či statistik z českého prostředí (zejména na s. 23-26) a 

nepředstavila všechny možné způsoby postování na sociální sítě jako např. stories, reels. Pozitivně 

hodnotím bohatost zdrojů a opravdu velké množství zdrojů zahraničních, rešerše byla provedena opravdu 

pečlivě. V praktické části autorka představila výstupy vlastního výzkumu, ve kterém mám výhrady ke 

složení vzorku co se generace X týče (po eliminacích zbyde jen 5 respondentů viz s. 45). Jelikož je práce 

zaměřena na porovnání postojů 3 generací k influencer marketingu, měla si autorka pohlídat, aby měla 

rovnocenná data za všechny generace. Je s podivem, že autorka nevyloučila 3 respondenty, kteří vůbec 

necestují (s. 47), minimálně jen proto, že nemají v některých otázkách relevantní možnosti odpovědí a 

zkreslují výsledky. Autorka místy používá trochu osobité formulace jako např. s. 12 "bankomatová karta", 

s. 22 "vydělat si publikum" nebo "účelem zůstává talent přesvědčit" tamtéž. Doporučení by mohla být 

konkrétnější. Přesto hodnotím práci jako "výbornou".  
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Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě: 

 

1. Pro které kategorie ubytovacích služeb doporučujete využít influencery pro přilákání generace 

Z s ohledem na cenové limity viz s. 62? 

 

2. Vyberte si libovolné ubytovací zařízení a připravte praktický příklad, jak influencer marketing použít 

v praxi. Tj. kdo je vhodný influencer pro daného poskytovatele ubytovacích služeb, jak přesně by vypadala 

spolupráce, kolik influencerů byste doporučovala zapojit, jaké by byly minimální výstupy spolupráce apod. 
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